
V sobotu 24. července 2010 proběhlo 5. kolo Okresního poháru OSH Semily v požárním útoku 
mužů a žen v Bystré nad Jizerou, k uctění památky dlouholetého člena místního sboru 1. ročník, pod 

názvem „Memoriál Zdeňka Menšíka“. 

Páteční vytrvalý déšť a sobotní nepříznivé počasí s neustálou hrozbou dalšího přídělu vody, 
neodradila čtyři družstva žen a dvacet čtyři družstev mužů v souboji o pohárové body. Soutěž byla 
zahájena pietní vzpomínkou na zesnulého bratra Zdeňka Menšíka a minutou ticha byla uctěna jeho 
památka. Tradičně na přírodní trati, beze změn, se do souboje s časem, jako první pustily ženy.  Ihned na 
startu prvního družstva došlo k odhalení drobného nedostatku, a to kratší vzdálenosti základny od 
kádě. Klika, že to byla velmi zkušená děvčata z Poniklé, která toto odhalila 22 sekund od začátku 
přípravy, a během krátké chvíle bylo vše, jak má být. Čtvrté místo obsadila děvčata z Libštátu, když se 
nepodařilo zcela roztáhnout pravý proud a více jak 43 sekund bojovala se sklopkou. Třetí místo 
vybojovala děvčata z Poniklé s časem 23,69, druhé místo obsadila děvčata ze Želech s časem 23,48. Pro 

první místo si doběhla děvčata z Košťálova a za čas 22,89 si odváží zlato a plný počet pohárových bodů. 

Silně obsazená kategorie mužů dávala tušit velice vyrovnanému souboji o každý bod a 
sekundu. Z celého startovního pole zaváhala pouze tři družstva, Semínova Lhota „B“ a Loukov nedala 
své koše a Sytováci vytáhli omylem sačku z kádě ještě dřív, než byly oba terče shozeny a proto všichni 
za „N“. Nedařilo se Roprachticím, 31,51 je daleko za tím co umí. Pohoří také svůj pokus pokazilo a s 
48,00 skončili poslední s dokončeným pokusem. Zato čelo průběžného pořadí se pěkně zahušťuje. 7 
místo a 9 bodů pro Veselou „B“ za 20,26;  6 místo, 10 bodů pro Ploužnici za 20,08, Nová Ves nad 
Popelkou za 19,91 bere 5 místo a 11 bodů. Dobrý pokus Bozkova „A“, čas 19,16 sice uspokojil Karla, ale 
půl sekundový prostřik na pravém proudu tentokrát nepomohl k bedně, ale jen k bramborám. Třetí 
místo s 13 body si za čas 18,62 odvezli muži Želech. Na druhém místě skončil Bítouchov. Čas 18,50 a 
k tomu 14 bodů dopomohlo k udržení prvního místa v průběžném pořadí. Svoji velice dobrou formu 
dnes potvrdili, již po třetí za sebou, chlapi z Veselé „A“ (škoda, že jsi tu Pavle nebyl). Za časy pod 18 
sekund (17.89-LP a 17,40-PP) je vynesli na první místo v Bystré a také je vyšvihli do bojů o celkové 

prvenství v Okresním poháru. Gratulujeme vítězům a čest poraženým. 

A teď vlastnímu průběhu a hodnocení soutěže. Dlouholetý pořadatel soutěžního kola 
Okresního poháru OSH Semily opět nezklamal. Horší počasí jako loni ani snad být nemůže!! Letos, i přes 
nepříznivé počasí, dobrá a pevná přírodní trať, výborné občerstvení a kvalitní a hojná účast družstev 
přispěla k velice dobré soutěži Okresního poháru. Děkuji všem, kteří se o hladký průběh soutěže 

postarali. Jako delegát Okresní rady velitelů hodnotím soutěž „velmi dobře“. 
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